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Задача №67
Час виробництва – 45 днів, час перерв – 4 дні; час знаходження предметів праці у виробничих запасах – 7 днів, час обігу – 20 днів.

Визначте час обороту і робочий період на даному підприємстві. З чого складається час виробництва?
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=45 днів – (7 днів+4 дні ) = 34 дні         
Відповідь: час обороту 65 днів, робочий період 34 дні.

Час виробництва складається:

· робочий час;

· час знаходження предметів праці у виробничих запасах;

· час перерв;

· час дії сил природи на предмет праці.
 Отже, час виробництва – це час протягом якого капітал перебуває у сфері виробництва.
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